Guayaquil, 28 de enero de 2019

Señor CÉSAR ENRIQUE JARA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo con informarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía MULTIMETALES S.A. Ilevada a cabo en esta ciudad de Guayaquil el día de hoy lunes 28 de enero de 2019, tuvo el acierto de reelegirlo a usted en el cargo de PRESIDENTE de esta compañía por el periodo de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía **MULTIMETALES S.A.** de manera individual, así como las demás atribuciones señaladas en el artículo vigésimo sexto de los Estatutos Sociales de la compañía.

El estatuto social de la compañía MULTIMETALES S.A. consta en la Escritura Pública otorgada el 02 de mayo del año 2000 en la notaría Trigésima del cantón Guayaquil a cargo del Dr. Piero Aycar Vicenzini e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 31 de mayo del año 2000 de fojas 6.062 a 6.070 número 785 y anotada bajo el número 12.089 del Repertorio.

Particular que informo para los fines de ley.

Sr. Editore Noë Jara Jara Secretario de la Junta MULTIMETALES S.A.

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía MULTIMETALES S.A. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, 28 de enero de 2019

Sr. Cesar Enrique Jara Presidente electo

Nacionalidad: ecuatoriana

Pedro Moncayo No. 2322 y Febrescordero



ESPACIO EN BLANCO

BLANCO

## La Calaire Mercantil de Guayaquil

SUMERO DE REPERTORIO:8.767 PECHA DE REPERTORIO:22/66/2019 HORA DE REPERTORIO:09:10

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil de Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintidos de Febrero del dos mil discinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía MULTIMETALES S.A., a favor de CESAR ENRIQUE JARA, de fojas 8.971 a 8.974, Registro de Nombramientos número 2.568.

ORDEN: 8767

Guayaquil, 26 de febrero de 2019

얼마 바람이 얼마 얼마 얼마 없다.

REVISADO POR: 6

Ab. Patricia Marilio Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

FIRMA 97